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FAERSKÉ OSTROVY

Zelené kráľovstvo uprostred oceánu

Termín: 11.09. - 16.09.2026

Cena: 2 490 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 6

Náročnosť: stredná

Garant: Zoltán Komlósi

Informácie

Zájazd stvorený pre milovníkov prírody, turistiky a surovej severskej krásy

Faerské ostrovy patria k najzelenším a najfotogenickejším miestam severu. Dramatické útesy, tiché fjordy,
farebné domčeky, pasúce sa ovce a neustále sa meniace počasie vytvárajú atmosféru, ktorú nezažijete
nikde inde. Tento zájazd je aktívny a zameraný najmä na prírodu – ideálny pre cestovateľov, ktorí milujú
turistiku, chladnejšie severské podnebie a chcú spoznať Faerské ostrovy inak ako bežní turisti.

Trasy vedú cez ikonické lokality ako Sørvágsvatn, Drangarnir, Trælanípa, Saksun, Tjørnuvík či
Mykines. Počas výletov rátajte s vetrom, hmlou a častými zmenami počasia – práve to však robí
Faerské ostrovy jedinečnými. Zájazd odporúčame fyzicky zdatnejším dobrodruhom, ktorí si užívajú výzvy a
chcú zažiť pravú severskú divočinu.

Program má prevažne turistický charakter s prechádzkami aj dlhšími výstupmi, vrátane túr na útesy, k
vodopádom či k vyhliadkam s ikonickými panorámami. V lete je navyše dlhé denné svetlo, čo umožňuje
užiť si prírodu skutočne naplno.

Celým programom vás bude sprevádzať náš skúsený BALOO sprievodca v malej, komornej skupine, čo
zabezpečí osobný prístup, flexibilitu a autentický zážitok z Faerských ostrovov.
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Dôležitá informácia k programu zájazdu

Počasie na Faerských ostrovoch sa mení veľmi rýchlo a výrazne ovplyvňuje podmienky na turistiku aj
presuny. Z tohto dôvodu si vyhradzujeme právo upraviť poradie jednotlivých dní a aktivít tak, aby bol
program čo najbezpečnejší a zároveň ste videli maximum z ostrovov.

Do programu môžeme pridať aj ďalšie, vopred nespomenuté miesta, pokiaľ nám to čas a aktuálne
počasie dovolia. Tento zájazd je aktívny a dynamický – rozhodne nebudeme sedieť na hoteli. Každý deň
budeme objavovať ikonické lokality, vychutnávať si dramatické útesy, exkluzívne výhľady a atmosféru,
ktorú ponúkajú iba Faerské ostrovy.
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahnrutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
iných lokácií. Po prílete na letisko Vágar sa presunieme do jednej z najkrajších oblastí ostrovov, do dedinky
Gásadalur, kde sa nachádza ikonický vodopád Múlafossur padajúci priamo do Atlantiku. Cestou sa
zastavíme aj v malebnej dedine Bøur, ktorá ponúka panoramatické výhľady na ostrovy Tindhólmur a
Drangarnir.
Večer pokračujeme do hlavného mesta Tórshavn, kde nás čaká oddych a večera. Ak priletíme vo
večerných hodinách, tento program presunieme na posledný deň alebo ho operatívne zaradíme počas
trvania nášho pobytu.

2. Sørvágsvatn - Sandavágur - Tórshavn

Dnes podnikneme trek k známej atrakcii Sørvágsvatn, často nazývanej „jazero nad oceánom“. Počas
približne 2,5-hodinovej prechádzky uvidíme jedinečnú opticknú ilúziu, kde jazero pôsobí, akoby sa vznášalo
vysoko nad Atlantickým oceánom. Pokračovať budeme k útesom Trælanípa, odkiaľ je krásny výhľad na
okolité ostrovy.
Ako voliteľný program môžeme absolvovať plavbu okolo skalného útvaru Drangarnir, ikonického
kamenného oblúka, a obdivovať výhľady na ostrov Tindhólmur.
Popoludnie strávime v dedinke Sandavágur, ktorá ponúka pokojné prechádzky, výhľady na pobrežie a
príjemné miestne kaviarne. Po programe sa presunieme do Tórshavnu, jedného z najmenších hlavných
miest sveta s jedinečnou atmosférou.
V Tórshavne navštívime historickú štvrť Tinganes, ktorá je známa svojimi tradičnými trávnatými strechami,
červenými a tmavohnedými drevenými domami a úzkymi kamennými uličkami. Ide o jednu z najstarších
politických oblastí v Európe, kde sídli aj faerský parlament. Táto časť mesta ponúka tichú, útulnú atmosféru
a umožní nám nahliadnuť do autentickej architektúry Faerských ostrovov.

3. Saksun - vodopády Fossa - Tjørnuvík

Navštívime dedinku Saksun, ktorá patrí medzi najkrajšie a najfotogenickejšie miesta Faerských ostrovov.
Obklopuje ju pokojná lagúna, staré farmárske usadlosti a tradičné čierne domčeky so zelenými strechami.
Atmosféra tejto odľahlej osady umožňuje nahliadnuť do pôvodného života Faerčanov a užiť si výnimočné
ticho okolitej prírody. Pokračovať budeme k vodopádu Fossá, ktorý je so svojimi dvoma výraznými
stupňami najvyšším vodopádom na ostrovoch. Padajúca voda vytvára pri dobrom počasí jemnú hmlu a
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miestami aj dúhu, čo robí toto miesto veľmi fotogenickým. Deň zakončíme v dedinke Tjørnuvík, známej
nádherným výhľadom na skalné útvary Risin a Kellingin. Z Tjørnuvíku absolvujeme dlhšiu prechádzku
smerom hore na vrchol, odkiaľ sa otvárajú panoramatické výhľady na celé údolie, okolitú dramatickú
krajinu a na otvorený oceán. Trasa vedie po chodníku stúpajúcom nad dedinu a ponúka jedny z najkrajších
výhľadov severnej časti ostrova Streymoy.
Podľa záujmu si môžeme večer dopriať tradičnú faerskú večeru v Tórshavne, kde ochutnáme miestne
špeciality pripravené podľa starých receptúr.

4. Mykines

Dnes nás čaká celodenný výlet na ostrov Mykines, ktorý je považovaný za najkrajší a najdivokejší ostrov
celého súostrovia. Ráno sa presunieme do prístavu Sørvágur, odkiaľ absolvujeme približne
štyridsaťpäťminútovú plavbu trajektom. Po príchode na Mykines vstúpime do úplne iného sveta, kde vládne
nedotknutá príroda, dramatické útesy a tisíce morských vtákov. Mykines je známy tým, že tu každoročne
hniezdi obrovská kolónia papuchaliek. Budeme mať možnosť pozorovať tieto farebné vtáky z
bezprostrednej blízkosti a fotografovať ich v ich prirodzenom prostredí. Atmosféra ostrova je jedinečná a
často sa radí medzi najväčšie zážitky z celej cesty na Faerské ostrovy. Hlavným programom dňa je trek k
majáku Mykineshólmur, ktorý trvá približne tri až štyri hodiny. Trasa vedie ponad hlboké rokliny a popri
vysokých útesoch, odkiaľ sa otvárajú pôsobivé výhľady na Atlantik. Samotný maják stojí na malom
ostrovčeku spojenom úzkym mostom a patrí k najikonickejším miestam celého súostrovia.
Výlet na Mykines je možné absolvovať len v období od mája do augusta, keď sú otvorené trasy a
podmienky dovoľujú bezpečný vstup na ostrov. V prípade, že počasie alebo more nedovolia cestu
absolvovať, zabezpečíme plnohodnotný náhradný program, ktorý bude prispôsobený aktuálnym
podmienkam.

5. Kalsoy - Klaksvík - Gjógv

Dnešný deň začneme na ostrove Kalsoy, kam sa dopravíme loďou z prístavu. Po príchode sa vydáme na
trek k majáku Kallur. Trasa trvá približne dve a pol až tri hodiny a vedie cez zelené horské svahy, otvorené
lúky a miesta s krásnymi výhľadmi na oceán. Z vrcholu uvidíme dramatické útesy a členitú krajinu, ktorá
dodáva tejto časti ostrova výnimočnú atmosféru. Po návrate z túry prejdeme do mesta Klaksvík, ktoré je
obklopené fjordmi a vysokými kopcami. Doprajeme si krátky oddych a výhľady na prístav a pokojné okolie.
Popoludní sa presunieme do dedinky Gjógv. Táto pokojná osada je známa svojím prírodným prístavom
vytvoreným úzkou skalnou úžinou a zasadená je do malebnej doliny obklopenej horskými svahmi.
Prejdeme sa k vyhliadkam nad dedinou, odkiaľ sa otvárajú nádherné pohľady na oceán a okolitú krajinu.
Po ukončení celého programu sa cestou späť do Tórshavnu zastavíme v Klaksviku na výbornom steaku v
miestnom steakhousu, ktorý je obľúbený medzi domácimi a ponúka príjemné miesto na oddych po
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aktívnom dni.

6. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Posledný deň prispôsobíme času odletu a ak budeme mať dostatok času, môžeme si pozrieť miesta, ktoré
sme počas programu nestihli. V prípade záujmu si môžeme doplniť aj niečo navyše, čo nie je súčasťou
pôvodného itinerára. Program v tento deň zostane flexibilný, aby sme mohli plne využiť čas pred odletom.
Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


